

ADDENDUM NO.2

Questions and Answers

August 18, 2017

To: All Bidders

Subject: Scientific Translation Services - RFP F0104

Bidders are hereby notified of the following questions raised to date.

Question 1.

Can you advise how many contracts will result from this rfp for translation services?

Answer 1.

There will be one contract awarded as a result of this RFP.

Question 2.

Can you give an estimate of annual total words translated in the previous year's.

Answer 2.

The estimated amount is approximately 3,000 pages.

Question 3.

Who are the current incumbents performing these translation services.

Answer 3.

The Translation Bureau, Fox Translation and Lexitech.

ALL OTHER TERMS & CONDITIONS OF THE SUBJECT RFS REMAIN UNCHANGED.

Aimée Legault

Procurement Officer

59 Camelot Drive, Ottawa ON, K1A 0Y9

Telephone: 613-773-7672

E-mail: aimee.legault@inspection.gc.ca